

17

捷安特 加油,20

想起来



更多精彩内容
请扫描二维码

不惧风雨,砥砺前行

迎接2017第一缕晨光

捷安特新年第一骑完美收官

宋装骑行,骑出新年新气象

捷安特骑行文化节

1月1日,迎着新年的第一缕晨光,捷安特车队历时6个多小时,完成了郑州到开封的往返骑行。用长途骑行的方式,诠释了低碳出行,环保出行的理念。在古都开封,还专门安排了宋装骑行等大型活动,让这个新年仿佛穿越了时空,让今年的第一骑活动变得更加有意义。捷安特河南总公司的林建明总经理坦言,新的一年有新的气象,捷安特将安排更多的大型骑行活动,将环保出行的理念带给身边的每一个人。

1日的清晨6点,大雾弥漫的金水路上,捷安特车队的队员们早已整装待发。这只是捷安特车队的一部分,还有三支车队由新乡等地陆续出发,在开封金明广场汇成大部队。考虑到天气的因素,车队都穿上了橙色的骑行服,开启了骑行灯,在大雾中一路向东。

队员黄公言老先生已经67岁了,长年的运动习惯让他看上去健硕又年轻。车队抵达中牟县第一休息点时,他一直骑行在第一梯队。他告诉记者,自己加入捷安特车队的时间不长,但收获很大,最主要的收获还是快乐的心情和健康的体魄。喜欢骑行,尤其是长途骑行,有着一一种畅快淋漓的痛快,这也是自己坚持骑行的源泉。今年是第一次参加新年第一骑活动,早上5点多钟就骑着自的旅行车出门了,生怕落在后边拖累大部队,所以尽可能地骑到前边。新的一年,自己要安顿好家里的事,全身心地投入到长途骑行活动中去,计划先用车轮丈量一下河南周边的城市,再向全国辐射!

在中途的休息点,车队还碰到了一对父女车友李老师和他的女儿。小姑娘今年12岁,早上天不亮就跟着爸爸出了门。李老师和大家交流说,自己喜欢骑车,也希望孩子跟着进行一

次长途骑行的锻炼。3个多小时的骑行下来,孩子经受了考验。骑行也是一种生活,会遇到疲劳、天气、路况等各种困难,战胜这些,抵达终点,是胜利的快乐!车队的美女们都拉着小姑娘合影留念,给孩子打气,分享骑行的经验和乐趣。

上午10点,在经历了3个多小时的骑行后,各位骑士陆续抵达位于开封的集结点。捷安特开封的骑友早早等在现场,列队欢迎郑州的车友到来。当天,还专门安排了所有的队员游览清明上河园,参加宋装骑行和绿色环保宣传等活动,让大家的新年第一天快乐而有意义。捷安特河南总公司林建明先生作为一位资深骑行人也参与了当天的骑行活动。他介绍说,今年的第一骑活动已经是捷安特组织的第九次新年骑行。每一天都有新的队员加入,每一次都特

别的有意义。低碳,绿色,健康是骑行活动的最大优势,希望通过各种骑行活动,把这种理念传播给身边的每一个人,这也是新年第一骑的初衷!
郑报融媒记者
王梓 文图

捷安特车队的绿色出行宣传



大部队到了,满场都是橙色的捷安特骑行服



12岁的小姑娘和爸爸一起开始第一次新年骑行



骑士小鲜肉来张合影,热爱骑行的男人们个个潇洒可爱



皇上骑车出宫,这行头耐人寻味,让人警示



整齐的队伍骑行在郑开大道上



迎着第一缕晨光,走起!